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Міністерства економіки України
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СОРОКОТЯГА 
Вадим

заступник директора Департаменту – начальник відділу 
грошового забезпечення департаменту соціального 
забезпечення Міністерства оборони України

КЛИМ
Олександр

начальник управління соціальної підтримки 
підпорядкованого Департаменту соціального забезпечення 
Міністерства оборони України

ЧЕРКАЧ 
Володимир

начальник відділу фінансів органів безпеки та зведеного 
аналізу Департаменту фінансів оборони, правоохоронних 
органів і державної безпеки Міністерства фінансів України 

ЛИТВИН 
Алла

керівник експертної групи з питань оплати праці та 
грошового забезпечення директорату праці та зайнятості 
Міністерства економіки України

РУГАЄВ
Дмитро 

директор департаменту правового забезпечення цифрової 
трансформації Міністерство цифрової трансформації 
України

КОВАЛЬ
Тетяна

головний спеціаліст відділу з питань національної 
безпеки  Головного управління національної безпеки та 
правоохоронної діяльності Директорату правосуддя та 
кримінальної юстиції Міністерства юстиції України

ФЕДОРОВА 
Інна 

державний експерт експертної групи з питань оплати праці 
та грошового забезпечення директорату праці та зайнятості 
Міністерства економіки України

Головує на засіданні: БЕРЕЖНА Т.

Порядок денний:
Обговорення зауважень Міноборони, МВС, Мінфіну, Мінцифри, 

Мін’юсту, НАБУ, УДО, СБУ, СЗРУ, Держспецзв’язку до проекту постанови 
Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168» (далі – проект акта) відповідно 
до вимог, установлених пунктами 5 та 6 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 
№ 950, та врегулювання спірних позицій.

СЛУХАЛИ:
1. БЕРЕЖНУ Т., яка поінформувала, що проект акта підготовлено на 

виконання доручення Першого віце-прем’єр-міністра України – Міністра 
економіки України Ю. Свириденко від 13.09.2022 № 16355/6/1-22 до листа 
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Міноборони від 10.09.22 № 220/8631 з метою формування єдиного підходу у 
визначенні порядку та умов здійснення виплат, передбачених постановою 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168 «Питання деяких 
виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, 
поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану».

Проект акта погоджено: 
із зауваженнями – Міноборони, Мінфіном, МВС, Мін’юстом, Мінцифри, 

CЗРУ, УДО, СБУ, НАБУ, Держспецзв’язку, ДСА.

2. КУЗОВОГО Ю., який озвучив зауваження та пропозиції Міноборони, 
МВС, Мінцифри, Мін’юсту СБУ, УДО, Держспецзв’язку, НАБУ в частині 
доповнення підпункту 2 пункту 1 проекту Змін, що вносяться до постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168, новими критеріями 
виплати додаткової винагороди залежно від безпосередньої участі в бойових 
діях та здійсненні заходів із національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії, що були запропоновані силовими структурами.

Також озвучено, що Мін’юст у висновку за результатами правової 
експертизи проекту акта звернув увагу, що у Законі України «Про оборону 
України» вже визначено поняття «бойові дії». Водночас у чинному 
законодавстві відсутній чіткий та вичерпний перелік заходів з національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії. 

Поняття «заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 
збройної агресії» є більш ширшим за значенням ніж поняття «бойові дії», 
значення якого вже визначено на законодавчому рівні, а отже, з метою 
дотримання принципу юридичної визначеності, вказані поняття доцільно 
розмежовувати. 

За результатами аналізу пропозицій органів влади та зауважень Мін’юсту 
до проекту акта Мінекономіки запропоновано залишити діючий механізм 
встановлення порядку та умов такої виплати відповідно до пункту 21 постанови 
Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року № 168 «Питання деяких 
виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького складу, 
поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану», який передбачає їх 
визначення наказами керівників відповідних міністерств та державних органів.

Крім того, було озвучено про врахування зауважень Міноборони і 
Мінфіну стосовно встановлення у проекті акта норми щодо права одержання 
додаткової винагороди для військовослужбовців строкової служби та курсантів 
вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти зі специфічними 
умовами навчання) виключно у разі та на період безпосереднього їх залучення 
у встановленому порядку до виконання заходів із забезпечення національної 
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії.
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3. ЧЕРКАЧА В., який зазначив, що позиція Мінфіну залишається 
незмінною і міністерство наполягає на встановленні диференціації при виплаті 
додаткової винагороди у розмірі до 30 000 гривень, у залежності від 
розташування підрозділів та специфіки виконання завдань.

Водночас більшістю силових структур зазначена пропозиція не 
підтримується, оскільки це може призвести до соціальної напруги серед 
військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу.

4. ВАРВАРСЬКУ Т., яка звернула увагу на те, що є необхідність 
поширення пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого     
2022 року № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам 
рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії 
воєнного стану» на всіх осіб начальницького складу Національного 
антикорупційного бюро України. Оскільки у Національному бюро, окрім осіб 
начальницького складу Управління спеціальних операцій, є ще й інші особи 
начальницького складу Національного бюро, які також залучаються до участі у 
бойових діях або забезпеченні здійснення заходів з національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримуванні збройної агресії.

Водночас Мінфіном запропоновано із проекту Змін, що вносяться до 
постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168, виключити 
позицію щодо поширення на всіх осіб начальницького складу Національного 
антикорупційного бюро України виплату додаткової винагороди на період 
воєнного стану.

Мінфін також наполягає на підтвердженні можливості фінансового 
забезпечення головним розпорядником виплат зазначеним особам у межах 
затверджених бюджетних призначень на 2023 рік.

5. КЛИМА О., який повідомив, що позиція Міноборони щодо здійснення 
на другому та третьому етапі виплати одноразової грошової допомоги сім’ям 
загиблих з урахуванням компенсації громадянам втрати частини доходів у 
зв’язку з порушенням строків їх виплати, що обчислюється відповідно до 
Закону України «Про компенсацію громадянам втрати частини доходів у 
зв’язку з порушенням строків їх виплати», залишається незмінною.

Водночас Мін’юстом зауважено, що згідно зі статтею 2 Закону України 
«Про компенсацію громадянам втрати частини доходів у зв’язку з порушенням 
строків їх виплати» компенсація громадянам втрати частини доходів у зв’язку з 
порушенням строків їх виплати провадиться у разі затримки на один і більше 
календарних місяців виплати доходів, нарахованих громадянам за період 
починаючи з дня набрання чинності цим Законом. 

Під доходами у цьому Законі слід розуміти грошові доходи громадян, які 
вони одержують на території України і які не мають разового характеру:

 - пенсії або щомісячне довічне грошове утримання (з урахуванням 
надбавок, підвищень, додаткової пенсії, цільової грошової допомоги, пенсії за 
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особливі заслуги перед Україною та інших доплат до пенсії, встановлених 
законодавством);

 - соціальні виплати; 
- стипендії; 
- заробітна плата (грошове забезпечення); 
- сума індексації грошових доходів громадян;
 - суми відшкодування шкоди, заподіяної фізичній особі каліцтвом або 

іншим ушкодженням здоров’я; 
- суми, що виплачуються особам, які мають право на відшкодування 

шкоди у разі втрати годувальника.
Тому зазначена норма потребує вилучення.

6. ЧЕРКАЧА В., який наголосив на необхідність погодження із Мінфіном 
проектів нормативно-правових актів, що визначають порядок і умови виплати 
додаткової винагороди, а також одноразової грошової допомоги, передбачених 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 р. № 168 «Питання 
деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і начальницького 
складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану» та встановлення 
цієї норми у положенні проекту акта.

Зазначена пропозиція не підтримана Службою зовнішньої розвідки 
України.

Загальний порядок погодження проектів нормативно-правових актів 
державних органів встановлено Положенням про державну реєстрацію 
нормативно-правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 № 731.

Згідно із п. 13 Положення про державну реєстрацію у невідкладних 
випадках, пов’язаних із введенням в Україні або в окремих її місцевостях 
воєнного стану, що потребують негайного прийняття рішення, суб’єкт 
нормотворення може видати відповідний нормативно-правовий акт без 
узгодження із суб’єктами нормотворення та/або з іншими заінтересованими 
органами, крім нормативно-правових актів, пов’язаних з надходженнями та/або 
витратами бюджету, що підлягають погодженню з Мінфіном.

За результатами обговорення

ВИРІШИЛИ:
1. Підтримати пропозицію Мінекономіки та залишити діючий механізм 

визначення керівниками відповідних міністерств та державних органів у 
порядку і умовах виплати додаткової винагороди, що затверджується 
відповідно до пункту 21 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 
2022 року № 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам 
рядового і начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії 
воєнного стану» основні види бойових (спеціальних) завдань (заходів), за 
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безпосередню участь у яких збільшується розмір додаткової винагороди                
до 100 000 гривень в розрахунку на місяць пропорційно часу участі у таких 
діях та заходах.

2. З пункту 3 проекту Змін, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2022 р. № 168, виключити положення, яке передбачало 
погодження порядку та умов виплати додаткової винагороди, а також 
одноразової грошової допомоги, передбачених постановою № 168, з 
Міністерством економіки та Міністерством оборони. Погодження проекту 
порядку та умов виплати додаткової винагороди, а також одноразової грошової 
допомоги здійснюватиметься з Міністерством фінансів.

3. Мінекономіки подати проект акта на розгляд Урядового комітету.

Головуючий на нараді Тетяна БЕРЕЖНА


